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Программа повышения квалификации

БЮДЖЕТНЫЙ УЧЕТ И ОТЧЕТНОСТЬ

(40 ак.час.)

Программа рассчитана на руководителей и специалистов отделов планирования, финансовых служб и управлений, экономистов.

Программа охватывает вопросы формирования информации для эффективного управления государственными (муниципальными) финансами на всех уровнях власти, дополняет знания основного бухгалтерского учета и раскрывает особенности его осуществления в бюджетной системе Российской Федерации. 

Предметом изучения дисциплины является система учета хозяйственных средств государственных и муниципальных организаций и результатов их хозяйственной деятельности.
Выпускникам программы выдается Удостоверение о повышении квалификации установленного образца.

В результате обучения, Вы обретете:
- способность осуществлять бухгалтерский, финансовый, оперативный, управленческий и статистические учеты хозяйствующих субъектов и применять методики и стандарты ведения бухгалтерского, налогового, бюджетного учетов, формирования и предоставления бухгалтерской, налоговой, бюджетной отчетности;

- умение оценивать эффективность формирования и использования государственных и муниципальных финансовых ресурсов, выявлять и пресекать нарушения в сфере государственных и муниципальных финансов;

- возможность выбора инструментальных средств для обработки финансовой, бухгалтерской и иной экономической информации;

- знания по организации  и ведению бухгалтерского учета хозяйственно-финансовой деятельности государственных (муниципальных) учреждений, контролю за целевым и  экономным использованием материальных, трудовых и финансовых ресурсов, сохранностью собственности учреждения, формированием и представлением отчетности государственных (муниципальных) учреждений.
Предоставляется комплект методических материалов
Начало занятий:

  - индивидуальные:   сразу, после подачи заявления и оформления договора;

- групповые и корпоративные: после формирования группы.

Ждем Ваши заявки по адресу: uch_centr.spbcsa@mail.ru
Благодарим за обращение к нам

 Будем рады плодотворному сотрудничеству с Вами!
