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ПРОГРАММА

ПРОВЕДЕНИЕ ВНУТРЕННИХ АУДИТОВ СМК (40 – 260  ак. час.)
Программа будет интересна  директорам и менеджерам по качеству, специалистам, ответственным за внедрение всеобщего управления качеством, функционирование СМК, организацию и проведение внутренних аудитов, внедрение процессного подхода, систем затрат на качество.

Программа разработана с учетом изменений нормативной и законодательной базы, комплексно освещает вопросы  управления качеством.
Программа является практикоориентированной, учитывающей специфику деятельности промышленных предприятий  и организаций сферы услуг при формировании систем  документооборота СМК, управления рисками, внедрения практики внутреннего аудита на основе процессного подхода, учета затрат на качество, проводится разбор кейсов с критическим анализом ситуаций.

Ведущие преподаватели программы:

- специалисты в области качества, имеющие практический опыт работы в службе качества  на промышленных предприятиях национальной экономики, опыт работы уполномоченного по качеству, внутреннего аудитора. Опыт разработки, внедрения, сертификации и поддержания работы систем менеджмента по ISO 9001.

- сертифицированный аудитор  систем менеджмента качества (BVQI, IRCA) с опытом проведения аудиторских проверок на российских промышленных предприятиях.
Модуль 1:
Серия стандартов ИСО 9000 «Системы менеджмента качества», обзор последних изменений.  Современные модели управления предприятием и принципы менеджмента качества. Практика перехода на новую версию стандарта ISO 9001:2015. Требования новой версии к описанию процессов и управлению рисками. Специфика применения стандарта для предприятий различных сфер деятельности. Практикум: описание процессов  и оценка рисков  в процессах.                                                                                                                                     

Стандарт ИСО 19011:2011 «Руководящие указания по аудиту систем менеджмента». Структура и обзор требований и нововведений стандарта. Виды аудитов. Методы аудита. Принципы аудита.
Модуль 2:
Порядок и практика перехода с ISO 9001:2008 на новую версию. Порядок сертификации для организаций, готовящихся к сертификации на соответствие требованиям ISO 9001, в соответствии с актуальной версией стандарта ISO 9001:2015. Оценка соответствия разработанной СМК требованиям стандарта. Аудит руководства и анализ СМК со стороны руководства. Обеспечение постоянной пригодности, достаточности и результативности СМК. Рекомендации по прохождению проверок и аудиту поставщиков. Контроль исполнения рекомендаций аудита. Оценка эффективности аудита. Использование результатов внутреннего аудита СМК для оценки     потребностей в изменениях на предприятии. Практическое занятие: методы и техника работы аудитора.
Модуль 3:
Организация и планирование внутреннего аудита СМК. Установление целей и программы аудитов в организации. Определение объема программы аудита СМК. Практическое занятие: составление, мониторинг, пересмотр и улучшение программы аудита СМК. Принципы организации и проведения внутренних аудитов СМК на основе требований стандартов. Правила аудита документации СМК. Инструменты аудита. Основания для проведения внутреннего аудита. Выбор метода проведения аудита. Источники информации для аудита, анализ документации в ходе аудита. Составление протоколов соответствия или несоответствия СМК. Управлению документированной информацией
Модуль 4:

Практикум по разработке политики СМК и внутренним аудитам на предприятии. Деловая игра по проведению внутренних аудитов процессов производства, проектирования (разработка новой продукции или услуги), продаж, закупок, хранения сырья и готовой продукции, оказания услуг с учетом требований ISO 9001:2015. Определение контекста организации. Анализ процессов производства по стандарту ISO 9001:2015. Разработка Политики и Целей в   области внедрения СМК.  Документирование СМК. Перечень документов и записей для управления процессами. Параметры для мониторинга. Разработка программы внутреннего аудита СМК. Анализ документации. Разработка плана аудита и чек-листа для проведения.    Подготовка данных для анализа со стороны руководства. Оценка свидетельств аудита. Отчёт по аудиту. Работа с несоответствиями.
Модуль 5:
Практика ведения аудитов. Подходы к организации внутренних аудитов СМК. Как избежать ошибок при проведении внутренних  аудитов СМК. Современные инструменты улучшения качества. Метод решения проблем 8D. Многоуровневый аудит в системе производства. Процедуры планирования качества.
Начало занятий:

  - индивидуальные:   сразу, после подачи заявления и оформления договора;

- групповые и корпоративные: после формирования группы.

Ждем Ваши заявки по адресу: uch_centr.spbcsa@mail.ru
Благодарим за обращение к нам

 Будем рады плодотворному сотрудничеству с Вами!
