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ПРОГРАММА

«УПРАВЛЕНИЕ КАЧЕСТВОМ КАК ИНСТРУМЕНТ ОБЕСПЕЧЕНИЯ УСТОЙЧИВОГО УСПЕХА ПРЕДПРИЯТИЯ» 

(40-260 ак. час.)
Программа разработана с учетом изменений нормативной и законодательной базы, комплексно освещает вопросы  управления качеством.
Программа является практикоориентированной, учитывающей специфику деятельности промышленных предприятий  и организаций сферы услуг при формировании систем  документооборота СМК, управления рисками, внедрения практики внутреннего аудита на основе процессного подхода, учета затрат на качество, проводится разбор кейсов с критическим анализом ситуаций.
Ведущие преподаватели программы:

- специалисты в области качества, имеющие практический опыт работы в службе качества  на промышленных предприятиях национальной экономики, опыт работы уполномоченного по качеству, внутреннего аудитора. Опыт разработки, внедрения, сертификации и поддержания работы систем менеджмента по ISO 9001.

- сертифицированный аудитор  систем менеджмента качества (BVQI, IRCA) с опытом проведения аудиторских проверок на российских промышленных предприятиях.

Модуль 1:

Внедрение системы менеджмента качества (СМК) на основе  актуальной версии  ISO 9001:2015  (ГОСТ Р ИСО 9001-2015). Обзор основных изменений новой версии  ISO 9001:2015. Отличия ISO 9001:2015 от предыдущих версий.  Принципы системы менеджмента качества (СМК), функции и документооборот. Примеры реализации принципов СМК на предприятиях.   Внедрение в структуру менеджмента ключевых изменений ISO 9001:2015г.: управление рисками и изменениями в организации; управление знаниями, формирование базы знаний. Анализ СМК со стороны руководства. Входные и выходные данные для анализа руководством. Ответственность руководства.
Модуль 2:

Практикум по разработке политики СМК и внутренним аудитам на предприятии (деловая  игра). Определение контекста организации. Анализ процессов производства по стандарту ISO 9001:2015. Разработка Политики и Целей в   области внедрения СМК.  Документирование СМК. Перечень документов и записей для управления процессами. Подготовка данных для анализа со стороны руководства. 
Оценка рисков и разработка  мероприятий по управлению  СМК. Методы управления рисками. Параметры для мониторинга. Разработка программы внутреннего аудита СМК. Анализ документации. Разработка плана аудита и чек-листа для проведения.    Практика внутренних аудитов СМК. Оформление несоответствий и корректирующих действий. Оценка свидетельств аудита. Отчёт по аудиту. Оценка соответствия СМК.

Использование результатов внутреннего аудита СМК для оценки   потребностей в изменениях на предприятии. Работа с несоответствиями.
Модуль 3:

Рекомендации и порядок перехода с ISO 9001:2008 на новую версию. Порядок сертификации для организаций, готовящихся к сертификации на соответствие требованиям ISO 9001, в соответствии с актуальной версией стандарта ISO 9001:2015. Оценка соответствия разработанной СМК требованиям стандарта. Анализ СМК со стороны руководства. Обеспечение постоянной пригодности, достаточности и результативности СМК. Рекомендации по прохождению проверок и аудиту поставщиков.  
Модуль 4:

Современные системы и практические приёмы использования и оптимизации качества на предприятии: Бережливое производство.  Система  Кайдзэн. Система Канбан. Всеобщая система управления качеством (TQM). Системы «6 сигм» и  «5 S». Всеобщая система обеспечения деятельности производства (ТРМ).  Система точно в срок (JIT). Система сбалансированных показателей (BSC). Учёт, основанный на процессном подходе (ABC). Реинжениринг бизнес-процессов (BPR). Быстрореагирующая система производства (AMS) - процессный подход. Системы MRP и ERP. Современные инструменты поиска и устранения причин возникновения  проблем с качеством продукции. Управление качеством на основе внедрения системы постоянного совершенствования. Модели постоянного улучшения Кайдзэн. Внедрение системы синхронного производства (SMS) для повышения эффективности использования оборудования и обеспечения качества продукции.

Модуль 5:

Оценка эффективности качества и система показателей качества функционирования предприятия в целом (KPI): менеджмента; выполнения производственных процессов; использования производственного оборудования; функционирования складского хозяйства; системы образования запасов; использования трудовых ресурсов.  Оценка достигнутого уровня качества и определение текущих и потенциальных проблем с качеством. Оптимизация процесса управления качеством. Система интегральных показателей качества работы предприятия. Методы повышения конкурентоспособности продукции.

Практическое занятие: затраты на качество. Определение стоимости некачественной работы. Расчёт основных технико-экономических показателей, необходимых для обоснования бюджета затрат на качество. Оценка окупаемости инвестиций в улучшение качества продукции. Практика применения графических методов в менеджменте качества (занятия в компьютерном классе).   Модели интегрального показателя качества работы предприятия. Методы статистического контроля качества.

Начало занятий:

  - индивидуальные:   сразу, после подачи заявления и оформления договора;

- групповые и корпоративные: после формирования группы.

Ждем Ваши заявки по адресу: uch_centr.spbcsa@mail.ru
Благодарим за обращение к нам

 Будем рады плодотворному сотрудничеству с Вами!
