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Программа повышения квалификации

«Оптимизация налогообложения 
и договорные риски в период кризиса» 
(16 ак. часов)
Раздел 1 Оптимизация налогообложения и необоснованная налоговая выгода. Учетная политика организации как инструмент оптимизации налогообложения.

1.1. Налоговое планирование и оптимизация налогообложения
Понятие налогового планирования и оптимизации налогообложения. Виды налогового  планирования. Понятие оптимизации налогообложения и необоснованной налоговой выгоды. Чем необоснованная налоговая выгода отличается от оптимизации налогообложения. Схемы по получению необоснованной налоговой выгоды. Судебная практика на конкретных примерах. Декларация по НДС как основной инструмент выявления необоснованной налоговой выгоды. Последние антикризисные меры и их влияние на оптимизацию налогообложения: уменьшение страховых взносов, отсрочка и рассрочка налоговых платежей, увеличение налоговой нагрузки по НДС.
1.2. Учетная и договорная политика организации как инструмент налогового планирования
Методы ведения учета, которые должны быть указаны в учетной политике по налоговому учету и их влияние на размер налогов. Учет МПЗ. Амортизация основных средств. Резервы по сомнительным долгам. Формирование себестоимости. Прямые и косвенные расходы и т.д. Учетная политика как инструмент перераспределения налоговых платежей по времени.
1.3 Налоговая оптимизация через дробление бизнеса

Ст. 54.1 НК РФ и новые правила дробления бизнеса. Распределения налогов в группе компаний: компания на УСН и на ОСНО. Применение в группе компаний фирм и ИП на ЕНВД. Когда можно дробить бизнес: судебная практика. Дробления бизнеса и положения налогового кодекса РФ. Как доказать что обязательство выполнил тот контрагент который указан в договоре. 

Раздел 2 Оптимизация отдельных налогов
2.1 Оптимизация налога на прибыль
Методы оптимизации налога на прибыль прописанные в НК РФ: методы расчета себестоимости, применение более низкой ставки налога, доходы не облагаемые налогом, выделение ОПХ в отдельную фирму. Открытый перечень расходов по налогу на прибыль: экономическая и документальная обоснованность расходов. Спорные расходы: расходы на питание сотрудников, расходы на обеспечения хороших условий труда работникам и т.п. Как подтвердить расходы. Судебная практика.
2.2 Оптимизация НДС

Способы оптимизации НДС перечисленные в НК РФ: применение правила 5 %, список операций необлагаемых НДС, выделение ОПХ в отдельную компанию, применение спецрежимов. Оптимизация НДС в холдинговой структуре, дробление бизнеса: риски и судебная практика. Ст. 54.1 НК РФ и ее применение при оптимизации налогообложения. Взаимозависимые компания на УСН и ОСНО: возможность применения и вероятность пересчета налогов на основании судебной практики. Оптимизация НДС при применении агентских договоров. Как правильно заполнять счет-фактуру при агентских договорах. Договор толлинга (переработки давальческого сырья) при оптимизации НДС. Риски при оптимизации импортного НДС.
2.3. Методы оптимизации НДФЛ и страховых взносов

Новый порядок проведения зарплатных комиссий ФНС. На что ФНС обращает внимание. Допрос налогоплательщика в рамках проведения камеральной проверки, минимальный размер оплаты труда. Оптимизация зарплатных налогов: необлагаемые выплаты, когда безопасно применять ГПХ, работа с ИП, работа с иностранцами. Получение социальных вычетов, применение форм малого бизнеса. Простое товарищество при оптимизации зарплатных налогов: порядок работы и риски.

Раздел 3. Договорная политика предприятия 

3.1. Понятия договора и налоговые риски отдельных видов договоров

Понятие сделки и договора. Когда договор считается заключенным. Ст. 54.1 НК РФ: как доказать реальность сделки и то, что именно тот контрагент который указан в договоре выполнил обязательство по договору. Какие документы нужно для этого иметь по отдельный видам договоров (на основании судебной практики): оказание услуг, выполнение работ, купля-продажа товаров, агентские договора, договор лизинга и договор переработки давальческого сырья. 

3.2. НДС в договоре с контрагентом

Когда не стоит указывать единую сумму договора. Какие формулировки стоит использовать в договорах с иностранным контрагентом. Выполнение обязанностей налогового агента и формулировки договора. Сложные вопросы места определения работ (услуг). Как формулировки могут повлиять на необходимость уплаты НДС и риски, связанные с данными налогом. Можно ли по условиям договора переложить уплату НДС на контрагента.

3.3.  Анализ договоров с точки зрения отсутствия рисков по налогу на прибыль

Документальная подверженность и экономическая обоснованность расходов. Риски безвозмездных договоров с точки зрения налога на прибыль. Риски расходных договоров: на что обратить внимание в договоре. Документооборот по расходным договорам с точки зрения обоснованности затрат. Трехсторонний договор: стоит ли избегать налоговых рисков. Налоговые риски договора займа. Расходы по каким видам договоров налоговая считает экономически необоснованными.

Раздел 4. Усиление контроля над налогоплательщиком в период кризиса

4.1  Проверка контрагента        

Зачем нужно проверять контрагента в период кризиса. На какие документы контрагента обратить внимание, какие документы нужно запросить. Переквалификация сделок: порядок, риски, налоговые последствия. Признание договора недействительными через суд. Договоры с физическими лицами и ИП: оцениваем налоговые риски. Риски безвозмездных договоров с точки зрения НДФЛ и налога на прибыль. Переквалификация гражданско-правовых договоров в трудовые: претензии налоговиков, минимизация рисков, последствия.

4.2 Усиление контроля за налогоплательщиком со стороны банка и налоговых органов 

Расширение полномочий налоговых органов при проведении камеральных проверок. Вызов в налоговую при проведении камеральной проверки декларации по НДС. Откуда появились вопросы для допроса налогоплательщика. Признаки подозрительного контрагента на основании судебной практики и разъяснения налоговой. Права налогоплательщика при допросе в рамках камеральной проверки. Зарплатные комиссии: дали ли они результат налоговой. Контроль со стороны банков: 115 ФЗ в работе. Что делать при блокировке счета или платежа: разъяснения ЦБ РФ. Критерии банков для налоговых платежей 

4.3 Уголовная ответственность за нарушение налогового законодательства

Когда наступает уголовная ответственность за неуплату налогов и взносов. Последствия уголовной ответственности. Кого можно привлечь к уголовной ответственности: разъяснения Конституционного суда. Судебная практика: ответственность Генерального директора и попытки привлечь бухгалтера к ответственности за налоговые правонарушения компании. Как Главбуху защитить себя. 

5. Ответы на вопросы слушателей, разбор практических ситуаций

Предоставляется комплект методических материалов
Начало занятий:

  - индивидуальные:   сразу, после подачи заявления и оформления договора;

- групповые и корпоративные: после формирования группы.
Ждем Ваши заявки по адресу: uch_centr.spbcsa@mail.ru
Благодарим за обращение к нам

 Будем рады плодотворному сотрудничеству с Вами!
